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Pravidlá podpory účasti na medzinárodných výstupoch 

 

 

Účelom tohto dokumentu je stanoviť transparentné pravidlá pre výber, podporu a čiastočnú 

finančnú refundáciu nákladov spojených s účasťou súťažných družstiev TMF na 

medzinárodných výstupoch. 

 

Účasť jedného slovenského družstva na rakúskom AYPT a družstva na medzinárodnom turnaji 

IYPT financuje NIVAM. Výber družstiev realizuje Celoštátna odborná komisia TMF. 

 

Vedúci súťažných družstiev na úrovni škôl, krajov a podobne majú možnosť nominovať 

študentov na ďalšie medzinárodné výstupy. Pre účasť na týchto výstupoch poskytne TMF, 

v rámci svojich finančných možností, podporu podľa nasledovných pravidiel: 

 

Zoznam odporúčaných turnajov 

TMF podporí účasť primárne na nasledovných aktivitách: 

• AYPT (Austrian Young Physicists Tournament), www.aypt.at  

• Bulharský Turnaj mladých fyzikov spojený s workshopom 

• Grécky Turnaj mladých fyzikov  

• Otvorené celoštátne kolá TMF v iných členských krajinách IYPT 

 

Schvaľovací proces  

Pred samotnou účasťou na medzinárodnom podujatí je potrebné podať žiadosť o podporu. 

Žiadosť sa podáva prostredníctvom formulára, ktorý nájdete na našej stránke www.tmfsr.sk. 

TMF sa k podanej žiadosti vyjadrí najneskôr do 20 pracovných dní, budeme sa však snažiť 

posúdiť žiadosti s minimálnym odkladom. 

 

Spôsob a rozsah poskytovania podpory  

Podpora sa poskytuje formou spätnej refundácie po úspešnej realizácii medzinárodného 

výstupu. Oprávnené náklady zahŕňajú cestovné, ubytovanie, stravu a registračný poplatok pre 

účastníkov a jedného vedúceho družstva. Spravidla platí, že miera podpory nie je vyššia ako 

50% celkových oprávnených nákladov. Podpora je vyplatená ako jedna suma na účet žiadateľa 

najneskôr do 30 dní od podania úplných podkladov, zahŕňajúcich správu z cesty a kópie 

účtovných dokladov.  

 

V Bratislave 18.1.2026 

Pripravila Kristína Pleidelová 

Schválil Martin Plesch 

http://www.aypt.at/

